

„Az Isten építményének is gyakran mondják az Egyházat (1Kor 3,9). Maga az Úr ahhoz a kőhöz hasonlította magát, melyet elvetettek az építők, mégis szegletkővé lett (Mt 21,42; vö. ApCsel 4,11; 1Pt 2,7; Zsolt 117,22). Erre az alapra építik az Egyházat az apostolok (vö. 1Kor 3,11), és tőle kapja erejét és szilárdságát az Egyház. Ez az épület különféle neveket kapott: Isten háza (1Tim 3,15), melyben az ő családja lakik; Isten lakóhelye a Lélekben (Ef 2,19--22), Isten hajléka az emberekkel (Jel 21,3), főleg pedig szent *templom*,^[5] melyet az egyházatyák szava szerint a kőből épült templomok megjelenítenek, s a liturgia méltán hasonlítja a szent városhoz, az új Jeruzsálemhez. Benne ugyanis mint élő kövek épülünk itt a földön (1Pt 2,5). E szent várost János úgy látja, hogy a világ megújulásakor leszáll a mennyből, Istentől és oly szép, mint a vőlegényének fölékesített menyasszony (Jel 21,1).”

A Göncruszkaiak Plébánia temploma most már olyan állapotba került, amely veszélyezteti nemcsak az épületet, de a hívek és plébánosuk életét is.

A tető és a homlokzat felújítása ebben az esztendőben nagyon sürgető feladat.

Az egyházmegye támogatása sajnos nem elég a szükséges munkálatok finanszírozására. **Az egyháztanács ezúton kéri mindazon jólelkű, jóindulatú göncruszkai, vagy innen elszármazott, vagy bármilyen érzelmi kötődésű** (Pl. családtagjaik a helyi temetőben nyugszanak, rokonaik itt laknak), **más településen vagy külföldön élő bármely felekezethez tartozó híveket, hogy támogassák adományaikkal templomunk felújítását**, ne válják az idő martalékává ez a gyönyörű, a helyiek számára felbecsülhetetlen értékű Nagyboldogasszony Katolikus templom.

Felajánlásukat várjuk az alábbi számlaszámra:

54600205-10007156

Segítségüket, együttérzésüket előre is megköszönjük, reméljük közös összefogással sikerül megtartani az utókornak is templomunkat.

A felajánlókat szeretettel várjuk az augusztusban megrendezendő Katolikus Családi napi rendezvényünkre.

Katolikus Egyháztanács tagjai